

# 經濟部高屏育樂會報 105 年羽毛球比賽記事

管理處 陳威男

自從本公司於 103 年接任「經濟部暨所屬機構工作人員高屏地區聯合育樂活動會報」主席，即每年規劃羽毛球比賽，今年會報主席移交由台糖公司接任，仍賡續規劃羽毛球比賽，該項賽事委請本公司承辦，羽網社羽球組余英列先生義不容辭，一肩挑起此一重責大任。

比賽日期訂於 105 年 8 月 27 日，地點位於亞柏會館，本公司派出二隊共襄盛舉，共計 18 隊參加。採三點雙打制，陣容龐大，參賽人員擠滿亞柏會館，在余英列及工作人員精心籌劃辦理下，比賽進行順利，有條不紊，熱鬧有序。

近年來公司新進幾位生力軍，羽球隊實力大幅提昇，台船公司 B 隊預賽獲第 3 名，無緣進入複賽；台船公司 A 隊在領隊設計處羽球新秀高手楊采綾帶領下，憑藉其豐富的比賽經驗，精心調度，以預賽第 1 名進入 8 強複賽。

能打進 8 強複賽之隊伍，實力自不在話下，在場邊觀戰，總覺得各隊實力堅強，均頗具冠軍像。當我們一路過關斬將，打到冠軍戰，才驚覺我們的實力，原來也不差。

能打到冠軍戰，果然不是”肉腳”，前二點一比一打成平手，第三點決勝點由我與采綾搭檔壓軸，從沒打過冠軍戰的我，發覺球拍好重喔！所幸采綾臨危不亂，穩住陣腳，終於拿下最後一分，贏得勝利。忽聞場邊觀眾鼓勵的掌聲，第一名變得如此真實：比賽辦得這麼好，留下冠軍杯，實至名歸。贊啦！

此次比賽前 4 名的隊伍，冠軍：台船公司 A 隊、亞軍：台電公司屏東區營業處、季軍：台電公司高雄區營業處、殿軍：台糖公司高雄區處。

圖一 比賽會場與各隊旗牌



圖二 開幕式各隊菁英



圖三 台船公司羽球菁英勇奪冠軍

